

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки  
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія»  
у Міжнародному гуманітарному університеті

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Стоматологія» є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги в підготовці здобувачів ступеня доктор філософії (PhD) галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія». В ній визначені вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою; перелік навчальних дисциплін та їх логічна послідовність вивчення (структурно-логічна схема); кількість кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС), які необхідні для виконання цієї програми; очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня – доктор філософії.

Ціллю ОНП є підготовка кваліфікованих, конкурентоздатних в Україні та за кордоном фахівців, які здатні продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми стоматології, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Основний фокус ОНП – формування у аспіранта дослідницьких, науково-педагогічних та професійних компетенцій, необхідних для здійснення якісної діяльності у сфері охорони здоров'я.

Обсяг навчальних дисциплін ОНП – 46 кредитів ЄКТС, з них дисциплін вільного вибору здобувача – 12 кредитів.

Освітня складова ОНП «Стоматологія» включає 4 блоки дисциплін, які забезпечують глибинні знання зі спеціальності, загальнонаукові компетентності, універсальні навички дослідника та мовні компетентності в обсязі, що відповідає п. 27 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук (Постанова КМУ від 23 березня 2016 р. № 261).

Професійна наукова підготовка орієнтована на отримання глибинних знань зі стоматології, розширення кола інтересів молодого науковця та професійного наукового зростання. Наукова складова ОНП передбачає

планування та виконання дисертаційного дослідження; участь у семінарах, конференціях, симпозіумах; написання та публікацію наукових статей і тез; попередній та публічний захист дисертаційного дослідження.

Практична підготовка здобувачів ОНП включає педагогічну та дослідницьку практику на базі вищого навчального закладу. Метою педагогічної та дослідницької практики є оволодіння аспірантами сучасними методами, формами та засобами навчання, дослідницькими навичками, професійними навичками та здобуття вмінь для вирішення конкретних навчально-виховних завдань під час педагогічного та дослідницького процесу, усвідомлення потреби систематичного поновлення знань та творчого їх застосування в практичній діяльності.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення ОНП «Стоматологія» відповідає вимогам щодо започаткування та провадження освітньої діяльності для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти згідно з діючим законодавством України.

Таким чином, представлена освітньо-наукова програма «Стоматологія» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія» відповідає встановленим законодавством вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Міжнародному гуманітарному університеті.

Завідувач відділом ортопедичної  
стоматології та матеріалознавства

ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицьової  
хірургії АМН України»,

доктор медичних наук, професор

В.А. ЛАБУНЕЦЬ

Підпис *Лабунець В.А.*

завіряю

Інспектор відділу кадрів ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ  
«ІНСТИТУТУ СТОМАТОЛОГІЇ та ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЬОВОЇ  
ХІРУРГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ  
МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»

*Малышев Т.М.*

« 24 » 03 2021.

